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Fisa individuala de lucru
timp estimat de lucru (ore): 10 ore

A. [Timp de lucru — 2 ore] Sa se recapituleze urmatoarele notiuni: Numere. Patrate perfecte. Operatii
Cu numere.

B. [Timp de lucru — 3 ore] Sa se recapituleze urmatoarele notiuni priind puterile numerelor: opus,
valoare absoluta, invers, puteri pozitive, puteri negative

C. [Timp de lucru — 3 ore] Sa se recapituleze metodele de rezolvare a ecuatiilor si inecuatiilor.

D. [timp de lucru — 2 oe] Sa se resolve urmatorul test. Se acorda 10 puncte din oficiu.
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I. La urmatoarele probleme sa se scrie numai rezultatele (5 puncte din oficiu, fiecare
subiect corect rezolvat primeste 5 puncte)
Cel mai mic numar natural cu produsul cifrelor 12 este egal CU ............cccueue.e.
Rezultatul calculului 5+ 10 + 15 + ...... +40 este egal CU .....coovvveieieiecec e
Numadrul patratelor perfecte de doua cifre este este egal cu ..............
Suma resturilor posibile ale impartirii unui numar natural la 5 este .......
Dintre numerele x = 2%°, y = 23 si z= 2% cub perfect este numirul ......
Daca 28 - 47 - 8% = 2% atunci valoarea numirului X este egali cu ...........cc..co.o.......
Numarul de numere intregi care verifica 5 < 3X — 15 <23 este egal CU ........ccceeervriennene.
Opusul numarului intrega=5—-7e€ste ......cccceviriennns
Cel mai mare divizor comun al numerelor 120 si 150 este egal cu ..........ccccuveeeenienen.

I1. La urmatoarele probleme se cer rezolvari complete (5 puncte din oficiu, fiecare
subiect corect rezolvat primeste 9 puncte)
Se stiecaa+ b+ c=23six=09. Calculati valoarea fiecareia din expresii: 349 + 6a+6b+6¢c —
12x; 424 - 21x+a-3+b- 3 +c¢c- 3.
Produsul a doua numere este 1530. Micsorand unul dintre numere cu 20, produsul devine 850.
Determinati cele doud numere.
Numerele intregi a si b au raportul 3 si suma -16. Determinati numerele a si b.
Un grup de sportivi este aliniat in coloane de 10, 14 sau 15 si de fiecare data raman 6 sportivi
nealiniati. Care este cel mai mic numar de sportivi pe care-l poate avea acest grup?
Sa se rezolve ecuatia [3x-1| + (-12) = 14 stiind ca x este intreg.
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